

加强执法队伍建设 提高城市管理水平 《淮北市城市管理执法督查办法》出台

■记者 朱冬 通讯员 小亮

本报讯 衣容不整、滥用职权、行为不检、吃拿卡要……作为城市管理者，城管的形象在一定程度上代表着一座城市的形象。为进一步加强城管执法队伍建设，提升执法水平，强化督察力度，市城管局制定出台了《淮北市城市管理执法督查办法》，并依托数字化城管考评平台，对城管队员的不文明、不规范的行为进行全面督察。

督查内容主要涉及四个方面：一是队容风纪，其中对城管执法人员穿着、发型、行为举止、语言规范等都进行了详细规定；二是案件办理，要求城管执法人员在执法过程中，严格按照程序规范执法，严格按照程序规范执法，要求城市管理执法人员应当坚定执行党的政治路线，严格遵守政治纪律和政治规矩。

市城管局将对各县区（市开发区）城市管理执法部门的执法工作开展日常督查。督查的主要内容包括街面执法实效、队容风纪、投诉举报处理情况等，日常督查可以采取巡查、抽查、暗访等形式进行，督查按照“每月一评比”的方式，对各县区（市开发区）城市管理执法部门进行综合打分评比，每月的分值将与奖金直接挂钩。另外，市城管局每半年对各县区（市开发区）城市管理执法部门的行政执法案卷进行督查。督查采取案卷抽查、案件回访等形式进行，对表现突出的给予表扬奖励，对考评细则中规定行为的，除当场纠正外，将作相应扣分处理。



创新党校教学模式

4月23日，市委党校第32期中青干部培训班学员论坛在相山公园新时代文明实践中心举行。

此次论坛以学习贯彻党的十九大精神为主题，4名学员结合自己的工作和经历，诠释着对初心的追求，对从严治党的理解。论坛是市委党校创新求变的首次实验性的教学新模式，学员学习从老师灌输式讲授转变为自主式学习，通过演讲、辩论、探讨等形式，提升了学员的主动性、积极性和创造性，激发了广大学员进一步自觉践行党的十九大精神。

■摄影 记者 高墨翰 通讯员 冉招峰

重拳治黑 铁腕惩恶 石台镇全力推进扫黑除恶专项斗争



■记者 朱冬
通讯员 孙丽梅 刘东坡

本报讯 去年以来，杜集区石台镇通过加强宣传发动、突出重点领域、强化综合治理管控等，全力推进扫黑除恶专项斗争，有效维护了人民群众合法权益和社会公平正义，保障了辖区经济发展、社会稳定、人民安居乐业。

石台镇党委、政府高度重视扫黑除恶专项斗争工作，于2018年3月6日率先在全省乡镇一级召开扫黑除恶专项斗争“千人动员大会”，全面部署

安排扫黑除恶专项斗争。成立由镇党委书记任组长，镇长任第一副组长，党政班子成员副组长、相关部门负责人和各村（社区）书记任成员的镇扫黑除恶专项斗争领导小组，镇党委、政府主要领导对下发的文件及时批示，重要问题亲自协调处理，多次主持召开镇党委（扩大）会、镇党委专题会议、党政联席会议，就阶段性工作进行调度安排，确保扫黑除恶专项斗争有力有序开展。

同时，镇党委将扫黑除恶专项斗争纳入理论中心组学习内容，纳入村（社区）党总支主题党日活动内容，镇党委理论学习中心组2次举行扫黑除恶专项斗争专题学习，深入领会学习扫黑除恶专项斗争的重大意义，以及扫黑除恶专项斗争的各项部署、涉黑问题的具体表现形式、开展扫黑除恶工作的重

要性和必要性。组织党政班子成员、全体机关人员、村（社区）“两委”人员及后备干部3批次200余人开展扫黑除恶专项斗争知识测试，促使广大党员干部自觉将扫黑除恶专项斗争当作一项重大政治任务。

为营造良好氛围，自扫黑除恶专项斗争开展以来，该镇就充分运用传统媒体和新媒体，采取悬挂标语、推送手机信息、网格入户、村民会议、文艺汇演、传统节日活动等形式开展宣传。坚持“全民动员，全民参与”，组织镇、村干部入户走访，深入社区、农村、企事业单位，及菜市场、超市等人员集中场所，张贴《石台镇关于对举报黑恶势力违法犯罪行为进行奖励的通告》，涂刷墙壁字、悬挂条幅、印发《致全镇人民群众扫黑除恶专项斗争的一封信》等宣传资料万余份，设置举报箱29个，公布举

报电话和邮箱等内容。极大激发了群众参与扫黑除恶专项斗争的意愿和热情，形成全社会关心、参与扫黑除恶专项斗争的浓厚氛围，彰显了镇党委、政府做好扫黑除恶专项斗争工作的坚定立场和决心。

该镇多次联合石台派出所等相关单位对辖区内的重点人群、重点区域进行突击检查，不断加大社会治安综合治理力度，群防群治，织密防控网，坚决做到“黑恶必除，除恶务尽”，大力营造扫黑除恶的浓厚氛围。同时，积极建立部门协作配合商联动机制，实行每月一报制度，规范线索摸排报送，不定期进行会商，沟通交流问题线索查办情况，推进扫黑除恶专项斗争向纵深开展。截至目前，该镇核查涉黑涉恶人员6人，核实有关案件线索20余起，4名涉嫌寻衅滋事罪嫌疑人被移送审查起诉。



省文联文艺家小分队来淮 开展主题创作实践活动

■首席记者 王守明
通讯员 杨明海

联各文艺家协会负责人、全省部分市文艺家代表对中国碳谷·金绿淮北留下了深刻印象，表示将发挥自身优势，宣传推介淮北，为推动淮北文化事业发展作出积极贡献。

人民是文艺创作的源头活水，文艺工作者必须深入生活、扎根人民。“到人民中去”是习近平总书记在看望参加全国政协第十三届二次会议文艺界社科界委员时发出的“新号令”，是文艺战线必须长期坚持的工作方针。省文联开展此次主题创作实践活动的目的是，踏着革命先辈的足迹，进一步传承红色基因，将对祖国和人民的热爱、对先辈的敬仰化为创作的激情与动力，把更多的精品力作奉献给人民，以优异成绩庆祝祖国70周年华诞。

相山区召开2019年度 基干民兵整组点验大会

■通讯员 罗健

本报讯 4月22日下午，相山区召开2019年度基干民兵整组点验大会，总结检验民兵整组工作成效，进一步提升民兵工作建设质量。淮北军分区司令员何志坚到会指导。

大会宣布了民兵干部骨干任职命令，依照点验程序组织全体民兵集体宣誓，新入队基干民兵代表

发言，相山区有关负责同志就编实建强民兵组织、拓展发挥民兵作用提出要求。

淮北军分区机关在大会上组织了现场抽点。点验过程中，全体民兵队伍整齐、精神饱满、士气高昂，展现相山区新时代民兵良好的精神风貌和“召之即来、来之能战、战之能胜”的战斗作风。

相山区700余名基干民兵参加点验大会。

省人大调研组来淮

■通讯员 周金群

高地方人大常委会会议质量提出了意见建议。

调研组对我市人大及县区人大常委会完善会议制度、严格会议程序、创新审议方式，不断提高常委会会议质量的做法及取得的成效给予充分肯定。调研组指出，地方人大常委会会议质量和效率如何，直接关系到人大常委会履职能力的高低，要强化学习，进一步提升常委会组成人员履职能力；要建章立制，进一步规范常委会审议工作；要与时俱进，改进常委会审议方式；要强化督查，加大审议意见的办理落实力度，努力推动常委会会议质量有新提升。

座谈会上，我市各级人大常委会分别就制定出台提高人大常委会会议质量方面相关制度情况及制度实施取得的成效，提高人大常委会会议审议质量的好经验好做法、抓好会后落实的创新做法等方面工作进行了汇报，并对进一步提

我市开展“绿书签行动” 集中宣传周活动

■记者 方芳

本报讯 4月22日下午，我市“护苗2019·绿书签行动”集中宣传周活动在市实验小学拉开帷幕。

本次活动由市扫黄打非办、相山区委宣传部、西街道党工委、洪山社区和市实验小学联合主办，旨在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，保护未成年人健康成长，营造良好的文化环境和社会氛围。

市文旅体综合执法支队相关负责人从什么是“扫黄打非”、为什么要开展“扫黄打非”、我们该做些什么三个方面，为师生作专题讲座，帮助师生们深刻理解、准确把握“扫黄打非”活动的形势、

任务和意义。

主办方还精心准备了《护苗·青少年网络安全课》。课程以动漫的形式，为学生们详细讲解了如何拒绝非法及盗版读物，养成良好的阅读习惯，树立知识产权保护理念，绿色阅读、文明上网。

据了解，4月20日至26日是“绿书签行动”集中宣传周。在走进市实验小学后，市扫黄打非办将联合相关部门，围绕保护未成年人文化权益、净化网上网下文化环境、提升青少年网络素养等主题，开展“绿书签”、讲授网络安全课、推荐优秀读物、征文或手抄报等活动，倡导公众尊重创意、支持正版，在全社会掀起营造繁荣、健康、有序文化市场环境的热潮。

关于市政府领导参加 政风行风热线节目的公告

根据工作安排，4月29日上午7:30—8:10，市政府副市长、市公安局局长章银发同志带领市公安局、市司法局相关负责同志走进直播间，参加政风行风热线特别节目。届时，市民群众可就公安、司法等方面的工作，拨打热线电话3026326、3884243，提出意见和建议。

淮北市政务公开办公室
2019年4月24日